

# 25万网购孟加拉幼虎?

## 有这事儿,老虎获救了,6个嫌疑人抓住了 他们从哪儿买的? 本报将继续关注



被解救的孟加拉幼虎 网友供图

时下,网购很发达,不过一些网购令人瞠目结舌。

昨日上午8点多,河南省公安厅官方微博@平安中原发出一条令人吃惊的消息:7月16日凌晨,三门峡警方在湖滨区崖底乡东贺家庄李某家解救一只幼虎,贩卖团伙6人全部被擒获。该团伙通过互联网出资25万购买了一只孟加拉幼虎,意图贩卖牟利。郑州晚报记者 石闯

### 有人从焦作向三门峡运老虎

昨日下午,郑州晚报记者与三门峡市公安局宣传部民警屈灵合取得了联系。他表示,7月15日傍晚,卢氏县公安局抓获一名犯罪嫌疑人,在审讯中获悉了一条重大线索:一伙犯罪嫌疑人从焦作向三门峡运来了一只幼虎。

屈灵合说,老虎是国家一级保护动物,禁止猎捕、杀害、出售和收购。三门峡市公安局立即成立专案组,务必在三门峡市截获,保证幼虎安全。

16日凌晨4时许,在三门峡高速公路路口,民警将6名犯罪团伙抓获。然而,当时却并未找到幼虎。经突审,21岁的李某交代,为了躲避检查,他们提前在高速的立交桥上进行了转移,将老虎藏匿在崖底乡东贺家庄李某家中。

### 出资25万网购贩卖牟利

民警立即前往现场,在一个房间内果真搜到了一只幼虎。初步查明,该团伙通过互联网出资25万购买一只孟加拉幼虎,准备贩卖谋取暴利。由于幼虎年龄不详,身体状况良好,被移交给三门峡市森林公安局。

屈灵合表示,这起案件案情重大,牵涉人员多,警方正在进一步调查中,一些细节不便透露。

### 2017年我省将建成 食品安全追溯信息平台

本报讯 昨日,省人大常委会副主任王保存带领省人大代表专题视察组一行,首日来到省工业和信息化厅、省食品药品监督管理局,就省直有关单位建议办理情况进行视察。今年省两会期间,众多省人大代表提出的建议、批评、意见,已经有了答复。

在我省推广使用甲醇汽油如何?在今年省两会上,杨建国代表提出了“在河南省试点推广甲醇汽油的建议”。省工业和信息化厅在答复中表示,由于多种情况目前在省内推广尚有困难,建议待工业和信息化部试点推广甲醇汽车成功,在全国推广时,我省再行实施。

市民在超市购买一捆青菜,登录查询平台,即可通过视频、图片、文字资料了解到蔬菜来自哪个生产基地或农场,蔬菜在种植期间喷洒了何种农药,以及储运、销售各环节信息……这样是不是会感觉吃得更放心?

省人大代表程慎生就提出了尽快建立一种这样的食品安全追溯信息平台的建议。

省食品药品监督管理局昨天给出了一个好消息:总投资近1.4亿元的“河南省食品药品安全信息化服务平台”有望在2017年建成。

同时,我省还将确立分级管理体制,各级地方政府对本级的食品药品安全工作负总责,落实乡镇政府食品药品安全工作责任。在农村行政村和城镇社区设立食品药品监管协管员。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

**核心提示:**年纪大了,记性就不好了,容易丢三落四,很多人认为这是衰老后的正常表现。其实,丢三落四、转眼就忘,是脑萎缩早中期的典型症状。脑萎缩如果早发现早治疗,可以提高治愈率,延长生命,若不及早治疗的话,最后会变得又呆又傻,遭受长期折磨。

# 丢三落四、转眼就忘 警惕脑萎缩来袭

“脑萎缩是由于脑组织本身发生器质性病变而导致脑神经受损的一类疾病。多发生于50岁以上,男性多于女性。老年人发生脑萎缩,使老年人动脉含氧量降低,脑细胞缺氧引起脑细胞合成各种酶和神经传导质的量减少、神经细胞大量受损。”武警河南总队医院神经内科主任刘刚强介绍道。

除了年龄增长导致的机体衰退和老化,老年人在日常生活中还应该关注诱发脑萎缩的其他危险因素:一些心脑血管的疾病也是诱发脑萎缩的重要因素,如脑梗塞、高血压、脑溢血、慢性脑供血不足、动脉硬化等;内分泌紊乱、代谢异常等;中毒、药物中毒、有毒气体一氧化碳等;感染和一些外伤;其家族有遗传病史的。

### 晚年遭遇脑萎缩,老人如何战胜病魔,畅享生活?

68岁的杜大妈患有脑萎缩3年之久,起初只是记忆力减退,杜大妈和家人以为是上了年纪的缘故,也就没放在心上,随着时间的推移,杜大妈逐渐出现说话不清、丢三落四、脾气暴躁等症状,这才引起家人的注意,经当地医院诊断,为大脑萎缩。几经治疗,杜大妈病情不但未见好转,反而越发严重了,很快就出现了运动迟缓、反应迟钝、不认人等症状。四处求医未果,慢慢地杜大妈也就失去了治愈的希望,抱着过一天是一天的态度!

一次偶然的的机会,杜大妈的儿子在网上看到武警河南总队医院采用的最新医疗方法在治疗脑萎缩方面效果不错,经过咨询,决定前来一试。令人惊讶的是,这次治疗让原本失去希望的家庭重新看到了曙光!

“经过一段时间的治疗,在住院期间,我妈症状就有了些好转,之前问她100减7是多少,我妈就只是笑,答不上来。现在你再

问她,她想都不用想,很快就能答上来。出院后,根据医生的嘱咐,我妈每天早上坚持走半个小时的路,慢慢地,我妈走路越来越协调,现在几乎和正常人没多大的差别,思维也逐渐变得清晰了,全身都得到了非常好的改善,我妈能够恢复到这种程度,是我们之前想都不敢想的!”面对杜大妈的治疗效果,杜大妈的儿子很是满意。

### 脑萎缩治疗新方法,生死线上不抛不弃

武警河南总队医院细胞中心副主任医师赵燕介绍:脑萎缩是一种脑组织细胞相应减少而引起脑神经功能失调的疾病。在疾病的初、早期,丢三落四,转眼就忘是典型症状。现实中,脑萎缩呈现“病太重不治,病太轻也不治”的极端现状,很多人在疾病早期,不把病症看在眼里,以为是人体机能衰老的正常现象,错过了最佳治疗时机。到了疾病晚期,又认为是不治之症,患者及其家属也就对治疗不抱有任何希望,任病情发展。临床表明:脑萎缩早期治疗恢复改善

的几率相当高,早治疗可延长生命!如不及早治疗,则会遭受其长期折磨,最后形成老年痴呆!

由于脑组织发生非进行性脑损伤后不可逆转,脑细胞无法自我修复与再生,因此,这种病症在过去只能通过吃药等方式来延缓病情的发展,近年来,随着医学技术的不断进步,脑萎缩治疗有了新的突破,神经组织修复疗法的临床应用,为大脑的“重启”提供了可能。

神经组织修复疗法就是把培育好的活体神经细胞移植到患者体内。神经细胞具有自我归巢性能,能自动到达患者病损区域,神经细胞在患者体内自我分化和增殖的过程中,不断地生成神经生长因子和神经生长因子,来促进神经细胞自身分化和自我更新,促进神经细胞的新陈代谢,实现持续分化新的神经元、星形胶质细胞及少突胶质细胞,并代替损伤或死亡神经细胞,使神经细胞功能得以长期稳定正常,逐步恢复神经组织正常神经功能,从而达到有效治疗脑萎缩的目的。



不少患者心中有这样的疑虑,经过神经组织修复疗法的治疗,还需要进行康复训练吗?赵主任回答道,“进行一定科学、系统的康复训练是很有必要的。在日常生活中,家属要尽量多和患者沟通,多做一些益智、锻炼大脑的游戏。对于有认知障碍的患者,可以多教他认一些简单的字,背一些简单的古诗等,来提高记忆力。内外结合、双管齐下,从而达到有效地治疗目的。”

蒋晓蕾

### 爱心提示:

据了解,到目前为止,武警河南总队医院已经成功运用神经组织修复疗法治疗了脑瘫、脑萎缩、截瘫、脑梗塞后遗症、脑出血后遗症、帕金森、脊髓空洞症、脊髓损伤等多种疾病。如需进行相关咨询,可以拨打专家热线:0371-66655677,同时患者也可以登录网址:<http://www.hnwjzy.com>,查询相关信息。